

无语

# 蹭红绿灯电源 给自己手机充电

## 男子因破坏交通设施被行政拘留



信号灯控制箱 现代快报记者 邱稚真 摄

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 实习生 王煜 记者 陶维洲)手机没电了,居然用交通信号灯的电源给手机充电,导致交通信号灯异常,干扰正常交通秩序。最近,这样的事情还不止一次,秦淮警方抓到这名男子,依法将他行政拘留。

1月中旬的一天凌晨两点左右,五老村派出所接到报警,称中山东路大行宫路口的红绿灯坏了,要么长时间是绿灯,要么长时间是红灯。民警赶紧跟交警方面取得了联系。不过,交警方面反馈的消息称,信号灯是好的,故障是人为造成的。

民警随即来到现场调取了路面监控,画面中,路口的红灯竟然亮了10多分钟。虽然是凌晨,但因为是城市主干道,仍造成了一定的车辆积压。经过长时间观察画面,民警发现了一个可疑的细节。在路边的信号灯控制箱旁,有一名男子整整站在那里1个小时,还不时低头玩手机。红绿灯异常,就是从他在信号灯控制箱旁开始的。

民警实地勘查发现,信号灯控制箱被人强行打开过,信号灯的电线被拔了下来,而且没有其他损失。这让民警很是疑惑,什么人跟信号灯过不去呢?两天后,科巷附近的红绿灯也出现了类似情况,同样是在凌晨。

据此,民警判断嫌疑人应该有夜间活动的习惯,决定进行蹲守。连续蹲守1个多星期后,在1月底的一天凌晨,民警发现了一名可疑男子。这名男子来到大行宫的路口,又准备打开信号灯控制箱。民警随即将该男子抓获。

经过审查,该男子承认自己强行打开信号灯控制箱,而他这么做居然是因为手机没电了,要给手机充电。“我想晚上路上也没什么车,应该不会造成什么影响。”嫌疑男子交代。民警调查发现,该男子没有工作,喜欢晚上出来游荡,当他发现了信号灯控制箱可以接电,就时不时出来给手机充电。

据介绍,信号灯控制箱中有接电的插座,主要是给技术部门调试信号灯用的。如果有人从这里接电,会使信号灯供电不稳,导致信号异常。目前,该男子因破坏交通设施被依法行政拘留。

民警介绍,我国刑法中有一条罪名叫“破坏交通设施罪”。强行打开信号灯控制箱并接电,本身就属于破坏交通设施的行为,如果该行为导致汽车发生倾覆、毁坏的危险,足以危害公共安全,那么相关当事人就要承担刑事责任了。在此,警方提醒广大市民,一定要爱护交通设施,以免害人害己。

# 拨歪小店的监控摄像头 好“心安理得”蹭网

## 小伙被店主当小偷抓了

快报讯(通讯员 江公宣 实习生 王煜 记者 陶维洲)连续三天晚上,一个浑身裹得严严实实的小伙子都将店铺门口的摄像头拨歪了,他要干什么?心存疑虑的店主报了警,怀疑小伙子是小偷。民警到现场调查,小伙给出的回答令人啼笑皆非。原来,他是到这里蹭网的,觉得被摄像头对着难受,才把它拨歪了。

“派出所吗?你们快来,我们店里抓到一个小偷!”2月2日傍晚6点多,江宁高新园派出所接到某小商品城店主报警。民警赶到现场后,看到店主杨小姐抓住了一个小伙子,称其为小偷。而小伙子则一脸委屈,表示自己并没有偷东西。

到底是怎么回事?杨小姐介绍,她的店铺门口有个摄像头,几天前她突然发现,这个摄像头歪了,拍不到她家店门了。一开始,杨小姐也没在意,以为是有人在过道里搬东西,不小心碰到了摄像头。于是,她将摄像头拨正。

没想到,第二天杨小姐到店里时,发现摄像头又歪了,这下引起了她的警觉。她调看了监控录像,结果发现有个小伙子用竹竿

将摄像头给拨歪了。而且,这小伙子穿着羽绒服,戴着帽子、口罩,将自己遮得严严实实,看不清长啥样。

杨小姐觉得这个小伙子搞不好就是小偷,于是决定抓现行。2月2日,杨小姐将摄像头拨正,到了下班时间就关上卷帘门,在屋子里进行监控,看看这个神秘的小伙子会不会再来。果然,到了6点左右,小伙子又出现了。一开始,他在店门口的椅子上坐着摆弄手机,过了一会儿就拿了个竹竿过来,将摄像头给拨歪了。看到这一幕,杨小姐立即报了警,并找人一起将小伙子抓住了。

民警在现场看到,小伙子确实可疑,将自己遮得严严实实,真不像个好人。不过,杨小姐和周边商铺都没有丢东西,要说他是小偷也说不过去。那么他究竟为什么要拨歪摄像头呢?在派出所里,小伙子说,他在附近打工,租住的房子比较简陋,没有条件上网。他发现杨小姐店门口附近有免费的网络,于是每天晚上都到这里来蹭网。“我看摄像头对着我,觉得有一种被人偷窥的感觉,所以就把它给拨歪了。”小伙子的理由让民警啼笑皆非。

# 江苏最美人物之最美志愿者发布 为找公交站台引导员 他15天跑了67个社区

昨天,江苏最美人物之最美志愿者发布,南京公共文明引导志愿服务队队长朱定平当选。为了筹建这支公共文明引导志愿服务队,朱定平用了15天,跑了67个社区寻找志愿者。每名队员的生日他都记得,在队员生日那天,他会送上一份亲手写的生日贺卡。

现代快报记者 赵书伶

## 为了找引导员,15天跑了67个社区

为什么想到成立南京公共文明引导志愿服务队?朱定平回忆,2012年他在北京出差,等公交的时候,看到有戴小红帽的工作人员在引导秩序。他就和那些工作人员聊了起来,同时想到“为什么不能在南京也成立这样一个引导队伍呢?”

回到南京,朱定平就开始着手做这件事情。“一开始就张贴招募广告,写上报名方式 and 联系方式,等了一个多礼拜也没有人来。”朱定平说,他开始着急了,决定去社区找志愿者。“从2012年11月开始,跑了差不多15天,足足跑了67个社区。”不过,效果还是不理想。最后,实在没办法的朱定平找到了媒体,“在媒体上发布信息后,有很多人来报名。”

从2012年12月成立至今,这个服务队已经从66人发展到866人,年龄最小的20岁,最大的65岁,成员涵盖了大学生、退休老师等社会各类人群,每天有121名固定上岗志愿者在中央路、中山路、中山南路、中山东路、汉中路5条主干道沿线的48个公交

站台引导秩序。到目前为止,服务队已持续上岗服务540天。

## 为每个上岗志愿者办人身意外伤害保险

虽然是“队长”,但朱定平和其他志愿者一样,每逢工作时间,他都会穿上工作服,准时出现在公交站台,没事的时候,他也会到各个服务站台去转转,研究怎么更好地做好秩序引导,“汉中门站、莫愁路站、新街口站都是经常去的站点。”朱定平说,有时候他一天能跑上六七个站台。

为了管理好这支队伍,朱定平不仅组织编写了《南京公共文明引导志愿者手册》《南京公共文明引导志愿服务管理制度汇编》《南京公共文明引导志愿服务队一周年画册》,还建立了志愿者之家,定期举办志愿者培训班。

“最令我们感动的是他能记住每个志愿者的生日,除了送上生日蛋糕以外,还会亲手写祝福贺卡。”同事杨爱琴说,此外,朱定平还为每一名上岗的志愿者办理了人身意外伤害保险。

# 您对“种”到口中的牙放心吗?

## 韩国专家全天坐诊,为您口中种植牙负责到底

自从金铂利口腔韩国院长在媒体进行了种植牙系列讲座后,俨然成了一个大名人,越来越多的缺牙老人慕名找韩院长种牙,通过讲解越来越多的老人意识到养生和健康才是主题。种植牙技术是掉牙老人重获一口好牙的希望,晚年还有什么能比健康和口福更有吸引力呢。韩国院长之所以受欢迎,除了低价高品质的性价比,对于患者的耐心和认真负责的态度也是让患者趋之若鹜的原因,要对种下去的“牙”负责,韩国院长如是说。预约韩国院长种植牙可拨打电话025-83928666。

## 种牙反复掉,韩国专家忙修复

家住仙鹤街的秦女士56岁,她和她的亲姐姐都缺牙超过6颗以上,四个月前她姐姐在其他口腔诊所种了牙,没想到,种植体一个月后就脱落了,还有并发的炎症,所幸那家诊所还算负责,控制炎症继续种,结果还是掉,而秦女士本人参加过韩国院长在快报的种植牙讲座,也顺利地种了4颗牙,她发现,她种完牙和她姐姐的情况完全不一样,秦女士说,韩院长种牙不疼,术后也没有反应,就和没动过种植手术一样,在秦女士的陪同下,她们找到了韩国金铂利口腔南京分院,韩国院长在经过CT检查后发现,秦女士姐姐当初的种植体无论在种植层次和深浅上面都有硬伤,这是明显的医生操作不当造成的,所幸情况还在可控制范围内,首先要进行炎症去除的治疗,再进行种植手术,一个月以后,秦女士的姐姐进行了种植修复手术,并对术后修复的效果表示满意。



韩国种植牙专家韩国院长

## 实实在在韩国品质,对结果负责

作为韩国金铂利口腔在中国的首家分院,南京金铂利口腔一直本着惠及于民、回馈社会的行医原则,做到为每一位患者着想,为患者的权益着想,将通过品质、管理等方面节省的成本让利给患者,为每一位患者负责到底,特别是针对拳头产品——纯韩微创种植牙,要做到主治医生保证与患者的交流时间,详尽地检查并记录在案,手术中保持无痛和舒适的体验,以及最为重要的术后种植体的免费10年保养,对于这些韩国院长表示,种植牙替代真牙是很多老人一辈子的事,金铂利必须做到要对种植的结果负责,同时也欢迎在其他诊所种植失败的病例到金铂利来进行修复,我们会给予一定的基金援助。

Q 简讯

纯韩微创种植牙已经从韩国首尔来到南京,在韩籍院长韩国院长的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度。因为韩国院长种植牙手术精益求精,每天只能接待5例缺牙患者,如需零距离接触韩国种牙大师,请提前拨打83928666电话预约,也可百度搜索金铂利齿科在线预约,另外,原价6000元纯韩进口种植体,现价4000元,纯韩牙齿美白580元,烤瓷牙升级产品——纯韩第三代美学仿生牙580元,限量抢购。